

На обочине улицы стояла высокая, стройная брюнетка лет 20, она стояла под светом фонаря и о чем то очень эмоционально говорила. Одета она была в короткое пальто, узкую короткую юбку. Не смотря на прохладную погоду, шапки на девушке не было и по её плечам рассыпались гладкие тёмные волосы. На ногах у неё были высокие ботфорты, почти до колен. Она продолжала говорить, как возле неё остановилась машина с шашечкой на крыше. Марина положила телефон и убрав его в сумку, села в такси. На месте водителя сидела женщина 30 лет, на ней была спортивная куртка и бейсболка на коротко стриженной голове. Салон был чистым, в салоне приятно пахло хвоей и играло негромко радио. Марина села возле водителя и назвала адрес. Она только что поругалась со своим парнем и была зла на него.

— Все мужики козлы, а он в особенности. Ненавижу, так бы и изменила ему, пусть знает — Водитель слегка усмехнулась. — Какие проблемы, ты не страшная, любой на тебя залезет — Марина достала косметичку, и посмотрела на себя в зеркало. — Найти не проблема, и переспать тоже. Но у меня с собой таблеток нету, а резинке не доверяю, вдруг бракованная. Или залетишь или какую гадость подцепишь. Вот же козёл — Марина убрала косметичку и достала телефон, и стала листать свою страничку. Водитель не отвлекаясь от дороги продолжила. — Ну можно изменить не с мужчиной, а женщиной. И не залетишь — Марина немного задумалась. — У меня нет знакомых таких девушек, а искать на сайте долго. Ерунда все это — Машина остановилась на красный свет на перекрёстке. Пока горел красный свет водитель повернулась к Марине и улыбнувшись сказала.

— Тебе не надо далеко искать, одна из этих сидит рядом с тобой — На светофоре загорелся зелёный свет и они тронулись. Марина сидела ошеломленная, рядом с ней сидела настоящая лесбиянка и предлагала заменить ей парня. Это казалось нереальным и было похоже на сон. — Ну ты, то есть ты с девочками и предлагаешь мне с тобой этим — Только что Марина свободна говорила про измену, теперь все путалось и она не могла и слова произнести. Водитель не обращала на это внимание.

— Ну для начала нам надо познакомиться. Меня зовут Светлана, я активная лесбиянка. Я никому не навязываю свою точку зрения, у меня она своя. Работу и секс я не мешаю, хотя и мужики есть, предлагают деньги, если я их удовлетворю. Женщин я тоже не соблазняю, если они сами того не хотят. В машине есть пару подсказок, о моей ориентации. Если ты обратила на них внимание, я бы знала кто ты. Но я поняла, у тебя есть парень и есть желание отомстить ему изменой. Я предложила свою помощь, но если нет, то нет — Светлана говорила об этом так легко, словно рассказывала байку из жизни. У Марины это вызывало удивление, лёгкий испуг и внутри она вдруг испытала лёгкое чувство возбуждения.

— Ну меня Марина зовут, я как то не думала о том что бы изменить ему так сразу, в такси, так ещё и с женщиной. Он конечно козёл, но с женщиной, и я при этом не думала... — — Марина, красивое имя. Так ты скажи да или нет и не будем пустых разговоров говорить — Марина задумалась, странное чувство точило её изнутри, как червь яблоко и она тихо ответила — Да — И не поверила своим ушам. Света слегка улыбнулась. — Ну что шкура, повезло мне сегодня — Тон Светы стал немного резче, Света вела машину одной рукой на руле а другая была на рычаге скоростей, и тут перекинулась на бедро Марины. Девушка слегка вскрикнула, но руку

убирать не стала. Рука Светы гладила одетую в нейлоновые колготки бедро девушки и стала подниматься выше, под её юбку. Марина непроизвольно сжала бедра, прижав ладонь Светы. — Огорока раздвинь шкура, сама же напросилась — Грубый и наглый тон Светы вызывал в душе девушки трепет и возбуждение. Рука скользнула вверх по бедру и заскользила к промежности, нагло щупая через ткань трусиков и колготок её киску. Марина слегка застонала и прикусила нижнюю губку. — Нравиться когда за пизду лапают, часто ёбари тебя там щипают.

Марина сидела и не знала как себя повести. С одной стороны таксистка вела себя с ней похамски и с наглостью, но с другой, ей это нравилась. Марина ощущала настоящий пожар в промежности. — Сейчас доедем до одного места, там и расслабимся — Марина не обратила внимание, как они оказались возле стройки, народу видно не было никого. — Ну что красавица, давай начинай с минета, а там посмотрим — Света оттянула резинку спортивных штанов, и у неё уже оказался прикреплен strapon. — Как ты его там... — Марина удивленно смотрела на силиконовый член и не знала что и подумать.

— Не твое дело, соси давай — И надавив девушки на голову, притянула её к straponу. Не успела Марина открыть рот, как Света надавила на её голову, вогнав strapon по самое основание, и стала жестко иметь её в горло. Марина подавила в себе рвотные позывы и принимала силиконовый ствол прямо в горло. Раздавались чавкающие и хлебающие звуки, из уголка рта тянулась ниточка слюны. Света вытащила ствол из горла Марины и стала шлепать им по ее лицу, размазывая слюну. С растекшейся тушью девушка смотрелась жалобно. Света дернула и откинула спинку сиденья.

— Ну что шкура, принимай позу, сейчас будем драть тебя, давай, покажи как ты можешь по собачьи — На удивление Марину очень заводила такая грубость. Она беспрекословно развернулась и встала на четвереньки, ее сапоги наполовину свисали с кресла. Света подошла сзади и задрала сначала пальто и юбку, и затем резко сдернула колготки вместе с трусиками, спустив их до колен. Перед Светой предстал вид обнаженной попки, Марина была уже заведена до предела. — Классная карма, шкура, рабочий станок. Часто наверное пользуют, ты хочешь, что бы я тебя использовала по назначению- — Дааа — Только и смогла ответить Марина. Ловкие пальцы принялись ласкать горячее лоно Марины, затем два пальца проникли в неё и стали разминать его. Когда щель была уже довольно мокрая Света вынула из нее пальцы.

— У тебя смазка есть с собой или крем для рук — Света по хозяйски пошарилась в сумке девушки и достала тюбик крема для рук. — Давай свою руку, смажь свою дырку и strapon — Света выдавила Марине из тюбика белый крем, и она размазала его по своей киске, проникая пальцем внутрь, и так же смазала strapon. По салону разошёлся приятный цветочный запах крема.

Перед смазанным straponом была киска девушки, в белых разводах крема. Света приставила головку straponа между двух губок и резко надавила. Strapон легко зашёл в смазанное лоно и Света вогнала его до основания, оперевшись в матку девушки. Марина вскрикнула и получила звонкий шлепок по ягодице и прикусила нижнюю губу. — Терпи шкура, я только начала, еще все впереди — Света дала девушки свыкнуться с новыми ощущениями. Девушка стояла раком с задронной юбкой и спущенными колготками и трусиками и была в сапогах, а сзади неё с straponом пристроилась девушка, вид был потрясающий. Света схватила Марину за поясницу, принялась часто вколачивать strapon в девушку, умело и размашисто работая

тазом. Смазанная кремом киска издавала чавкующие звуки и Марина ощущала как по гладким стенкам её влагалища трётся ребристый strapon, разжигая в ней похоть и возбуждение. Марина уже во всю постанывала, как тут Света схватила ее за волосы и потянула на себя, словно собиралась содрать скальп, другой рукой она звонко шлёпнула попку девушки.

— Ну как шлюха, нравится, ммм — Даа оойй — Прокричала или почти проплакала Марина. Такое грубое и жёсткое обращение с ней не только пугало но и сильно возбуждало её, она уже и сама подмахивала, стараясь глубже насадиться на strapon. И вот Марина забилась легкой дрожью и вскрикнув осела, Света вынула из ее красной киски strapon, который весь был в креме и выделении девушки — На подотрись, не хочу салон пачкать — Света протянула девушке пачку влажных салфеток. Марина протерла всё и свою промежность и бедра. Света смотрела на манипуляции девушки с улыбкой. — Что так, давно не трахали. Ну у тебя есть ещё одна пригодная дырка, подготовь её. — Нет не надо туда, я не хочу, я не буду... — Света снова звонко шлёпнула ягодицу девушки. — Молчи шкура, не твоё дело думать, твоё давать. Если сказала готовь зад, значит смазывай его, иначе на сухую драть буду —

Марина всхлипнула и выдавив на ладошку крем, смазывала свой зад. Сначала снаружи и затем, надавив на колечко ануса, смазала изнутри. — Я вижу дырка у тебя рабочая, а ты ломалась. Изнутри больше смажь — Когда головка straponа приблизилась к смазанной дырочке ануса, Марина тяжело дышала и Света медленно стала погружать его в глубь. Марина ощущала неприятные ощущения постороннего предмета, колечко ануса болезненно реагировала на проникновение. Пройдя половину, Света остановилась, затем принялась вновь выходить из нее. Привыкнув к новым ощущениям Марина вскоре сама стала подавать попку назад. Долго трахать ее попку не пришлось, свыкнувшись с ритмом Светы Марина вскоре вновь ощутила прилив, заливший её разум и девушка кончила. Света вышла из её попки, и смотрела как та пульсировала и сжималась, сама Марина не ощущала себя и прибывала в неге. Машина стояла возле подъезда Марины, Света протянула ей свою визитку. — Все было великолепно зая, мне понравилось. Свою поездку ты отработала, денег я не возьму. И вот если захочешь позвони — Марина вышла из машины и слегка покачиваясь, направилась домой.